
Протокол  № 2 
 

засідання навчально-методичної ради  
Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу 

 
від   14.09. 2021 року 

 
 
Присутні :         Болонний В.Т. – заст. директора з навчальної роботи 
                            Цапів О.С. – зав. методкабінетом 
                                                 голови   циклових комісій  
                           Савчин Л.Я. –завідувачка навчальною лабораторією 
                                                   голови циклових комісій 
Відсутні:    -    
 

Порядок денний 
 

1. Акредитація  ОР «Молодший  бакалавр» спеціальність   184 «Гірництво». 

2. Різне.   

 

Слухали:  по першому питанні слухали  заступника директора з навчальної 

роботи  Болонного Василя Тарасовича. 

 

Ми повинні підготуватись  до акредитації  спеціальності «Гірництво», яка 

запланована  на 11.03.2022 р. 

Робочі  програми  навчальних  дисциплін  потрібно  розмістити  на сайті  

коледжу. Під час дистанційного навчання  ми усі повинні працювати  у програмі  

«Model», крім цього  на сайті  повинно  бути розміщено  повне  методичне  

забезпечення  дисциплін, які рахуються  за цикловою комісією. 

Савчин Я.М.  наголосив про те, що усім цикловим комісіям  потрібно 

поновити сторінку циклової комісії  на сайті коледжу. 

Нам потрібно ще підготувати  по 2-і освітні  програм на ОР  «Молодший 

бакалавр», «Фаховий молодший бакалавр»  для денної та заочної  форми 

навчання. Робочі програми  навчальних дисциплін потрібно затвердити  на 

засіданні циклової комісії  до 06.09.2021 р. та погодити  з випусковими цикловими  

комісіями. 

 



 

Ухвалили 

До 01.11 2021 р. підготувати:  

- робочі програми навчальних дисциплін за ОР «Молодший бакалавр», «Фаховий  

молодший бакалавр» для денної та заочної форми навчання.  

- поновити освітні програми та навчальні плани спеціальностей. 

 Для участі у  Міжнародній  спеціалізованій  виставці  «Освіта  та кар’єра – 

День  студента 2021» буде проведена онлайн-Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Актуальні питання  методики  викладання  загальноосвітніх 

дисциплін  в умовах   реформування  ЗФПО»   візьмуть   участь    викладачі: Гале- 

люк А.З., Крет М.Г., Підцерковна О.І. 

 У семінарі  «Елементи   бібліотечного  маркетингу в діяльності  бібліотек  в 

умовах  дистанційної  освіти», який відбудеться  30.09.21 р.  будуть приймати 

участь: Жук Л., Зав'ялова Н.О. 

 Викладачу  суспільних дисциплін Кузику П.В.  провести методичний  

семінар  на  тему: «Правова освіта  - правове  виховання  як засіб  формування 

молодого спеціаліста» до 15.12.21 р.  

 

 

 

 

Голова  НМР                                                                  В.Т. Болонний 

              Секретар                                                                       О.С. Цапів 

 

 

 

 

 

 

 

 


